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Система соціального захисту населення 

останніми роками все більш виразно виділяється як 

самостійний і надзвичайно важливий напрям 

реалізації державної соціальної політики, що має 

свою ідеологію, чітко виражену вертикальну 

структуру і систему управління, форми і технології 

реалізації, правову, фінансову, кадрову, науково-

методичну, матеріально-технічну і інформаційно-

аналітичну основи. 

Соціальний захист - це певний механізм, за допомогою якого досягається 

мінімальний життєвий рівень громадян, це система заходів і відповідних 

інститутів, призначених для забезпечення нормального існування людини, 

підвищення рівня задоволення її соціальних потреб, якості життя та 

перспектив. 

Політичне значення системи соціального захисту полягає в тому, що 

завдяки її функціонуванню вдається зберегти стабільність у суспільстві, 

забезпечити  його розвиток. Соціальний захист - це своєрідний інструмент 

забезпечення трансформаційних процесів, оскільки він захищає окрему людину 

від втрати доходу, а ціле населення - від негативних наслідків економічних 

реформ, структурних трансформацій виробництва, стихії ринкової 

конкуренції. У політичному сенсі соціальний захист є знаряддям, за допомогою 

якого держава впливає на розвиток суспільства. 

Державне управління системою соціального захисту - це цілеспрямована 

організаційно-координуюча діяльність на всіх рівнях державної влади та 

місцевого самоврядування спеціально уповноважених органів шляхом 

прийняття ними управлінських рішень щодо розробки та виконання актів 

законодавства, власних рішень і завдань, створення умов для функціонування 

механізмів управління, спрямованих на раціональне та ефективне використання 

наявних ресурсів з метою забезпечення умов для реалізації державної політики 

соціального захисту.  

Розвиток державного управління соціальним захистом населення в Україні 

вимагає застосування сучасної методології вирішення соціальних проблем. У 

зв’язку з цим виникають проблеми  удосконалення і адекватного застосування 

загальних та спеціальних підходів і методів державного управління, зокрема 

аналізу державної політики, системного та ситуаційного аналізу, програмно-

цільового підходу, методів експертних оцінок, а також принципів, закладених у 

сучасній парадигмі державного управління. 
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